Тест «Функции нескольких переменных»
Вариант 4

1. Найти область определения функции



Ответы:
	
а) ;
	

в) ; ;

	
б) ;
	
г) .



2. 


Дана функция . Чему равно выражение  в точке ?
Ответы:
	
а) ,
	
в) ,

	б) 0,
	
г) .



3. 
Исследовать на экстремум функцию: 
Ответы:
	а) нет экстремума;
	в) нет верного ответа;

	
б) ;
	
г) .



4. 
Производная  функции
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oleObject3.bin

image4.wmf
1

0

£

£

y


oleObject4.bin

image5.wmf
1

0

£

+

£

y

x


oleObject5.bin

image6.wmf
x

y

x

-

£

£

-

-

1

1


oleObject6.bin

image7.wmf
xy

e

z

=


oleObject7.bin

image8.wmf
2

2

2

2

2

2

y

z

y

x

z

x

¶

¶

-

¶

¶


oleObject8.bin

image9.wmf
)

1

,

2

(


oleObject9.bin

image10.wmf
2

e


oleObject10.bin

image11.wmf
2

3

e


oleObject11.bin

image12.wmf
e

2

-


oleObject12.bin

image13.wmf
8

2

2

2

2

+

-

-

+

=

y

x

y

x

z


oleObject13.bin

image14.wmf
4

)

2

;

1

(

max

-

=

z


oleObject14.bin

image15.wmf
6

)

1

;

1

(

min

=

z


oleObject15.bin

image16.wmf
3

2

z

xy

¶

¶¶


oleObject16.bin

image17.wmf
(

)

62

cos35

zxyxy

=--


oleObject17.bin

image1.wmf
)

arccos(

y

x

z

+

=


oleObject1.bin

image2.wmf
x

y

-

³


oleObject2.bin

image3.wmf
1

0

£

£

x



Тест 

«Функции нескольких переменных»

 

Вариант 4

 

 

1.

 

Найти область определения функции
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Ответы:

 

а) 
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2.

 

Дана функция 
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Ответы:

 

а) 
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3.

 

Исследовать на экстремум функцию: 
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Ответы:

 

а) нет экстремума;

 

в) нет верного ответа;

 

б) 

4

)

2

;

1

(

max

-

=

z

;

 

г) 

6

)

1

;

1

(

min

=

z

.

 

 

4.

 

П

роизводн

ая 

3

2

z

xy

¶

¶¶

 

функции

 

(

)

62

cos35

zxyxy

=--

 

 

равна…

 

